TUKYN 221
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe Aprayn 32218

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Tribeca 3.0 2005-2007 |[Subaru Tribeca 3.6 2008-2015
Subaru Tribeca 3.0 2007-2008

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
oo
N )
(12
KomnnekT kpenexa
1 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wt |6 i BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 6wt
2 Mpocraeka 25 1Twr |7 "  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
3 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x050 |1wt (8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 2wt
- LLlan6a Npoeepa DIN B 127 o Lllanba Nposepa DIN 127 B
4 ¥~ [M08, cpenHss cepus Tur 19 £ [M10, cpeanss cepus 10 wr
5 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 1wt |10 -0 *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 11 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YCTaHOBWTb Ha TPaHCMNOPTMPOBOYHbIE NPOYLUMHBLI KpoHWwTeHb! npy nomolum bontoB M10x35, LLan6 cneumanbHbix, Wainb 10 v Mposepos 10.
2. YcTaHOBUTb CpeaHIoto TouKy kpennerus MNepsoro LLnta 3awmTtsl npm nomowwm bonta M8x50, Mpoctasku 25, Lainbel 8 n Nposepa 8.
3. YcTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMNeHHble KpOoHLLTeHbI NepedHme Touku kpenneHns 3awwmTel npu nomolwm bontos M10x20, LLaii6 10 n Mposepos

10.
4. YcraHoBuTtb banky Ha nogpamHuk nepegHen nogsecku npu nomotum NMP70x20x6 M10 n bontos M10x30 ¢ Lan6amu 10 n Mposepamu 10.

5. Mpukpenutb BTopoi WnT 3awmTtel k Banke npu nomowm bontos M10x20 ¢ Lan6amm 10 n Mposepamn 10.
6. CkpenuTb LWuTel npu nomowm Mpuxuma, bonto M10x20 ¢ LWan6ammn 10 Mposepamu 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 13.01.2020 14:23:41




